
 
 
Augusztus 6-tól zárva az Okmányiroda 
 
Nap mint nap láthatjuk azt a megfeszített iramú munkát, amivel az új közigazgatási 
szolgáltató központ falai kúsznak felfelé a városközpontban. Év végére az új épületbe 
beköltözik a Polgármesteri Hivatal, és ott is lesz kihelyezett postai szolgáltatás. A teljesen 
felújított régi könyvtárépület, majd okmányirodai részbe pedig Gyál a járásközponti 
igazgatást várja, annak érdekében, hogy helyben tudjuk a legtöbb szolgáltatást biztosítani a 
városnak és tágabb környezetének. Addig azonban az építkezéssel járó kellemetlenségeket 
együtt kell elviselnünk! 
 
A körzetközponti okmányiroda és a kihelyezett posta júniustól augusztus 3-ig az építkezés 
alatt is – a Somogyi u. felıl egy ideiglenes bejáraton keresztül megközelíthetıen – üzemelt. 
 
Augusztus 6-tól két hétig az Okmányiroda teljesen bezár és a teljes belsı átépítés itt is 
megkezdıdik. 
 
Augusztus 21-tıl októberig a jelenlegi Okmányirodával szemben elhelyezkedı Somogyi u. 
1. sz. alatti épületben ügyeleti rendben, csökkentett kapacitással, csak a folyamatban 
lévı és a helyi illetékességgel intézhetı ügyekben fogadja az ügyfeleket.  
Új okmányok nem készülnek, csak a korábban indított ügyek lezárását fogjuk elvégezni (Kész 
okmányok átvétele, bevont és visszaadható okmányok kiadása, bevont rendszámok átvétele 
idézés alapján, gyáli lakcím bejelentése, diákigazolványhoz adat-felvételezés, hatósági 
igazolvány kiállítása)! 
Ebben az idıszakban a postai szolgáltatás is szünetel! 
 
A gépjármő eladások bejelentését postai úton kérjük megtenni! 
 
Új okmányok kiállítását, gépkocsival kapcsolatos ügyindítást (gépjármővek átírását, mőszaki 
vizsga miatti forgalmi cserét stb.) az ország valamennyi okmányirodájában lehet intézni, 
országos illetékesség alapján, de elsısorban ajánljuk a Központi Okmányirodát (Budapest 
XIII., Visegrádi u. 110-112.) ahol hétvégén is van ügyfélfogadás, az alábbiak szerint: Hétfı: 
8:00 - 20:00 Kedd: 8:00 - 20:00 Szerda: 8:00 - 20:00 Csütörtök: 8:00 - 20:00 Péntek: 8:00 - 
20:00 Szombat: 8:00 - 14:00 Vasárnap: 8:00 - 14:00  
 
Idıpontfoglalás ügyfélkapun keresztül a www.magyarorszag.hu/hivatalkeresı honlapon az 
okmányirodáknál ill. ügyintézés/internetes okmányiroda szolgáltatásnál kezdeményezhetı! 
Aki nem rendelkezik ügyfélkapuval, annak minden információ elérhetı még a  
www.nyilvantarto.hu honlapon is. 
 
 
Szíves türelmükre és együttmőködésükre számít a 
 
Gyáli körzetközponti Okmányiroda 


